



今晚双色球奖池 10.42 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



福利彩票助力民生大计

新快报讯 记者陆妍思报道 “民生”是近年来政府工作报告中不变的重要关键词之一。作为国家公益彩票，中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，为社会公益事业作出了贡献，在养老、扶贫、就业等与人民群众息息相关的民生领域也画出了浓墨重彩的一笔，今后也将持续为民生大计的顺利推行添砖加瓦。

福彩助力脱贫攻坚

2020年是脱贫攻坚的决胜之年，扶贫济困工作一直是福彩公益事业的工作重点。近年来，在国家扶贫攻坚的战略部署下，每年都投入大量彩票公益金用于扶贫事业，福彩公益金就是其中重要的组成部分。2019年，中国福利彩票助力脱贫攻坚取得实实在在的成效：出资280万元在江西遂川县汤湖镇建立扶贫茶厂，出资100万元改建江西莲花县坊楼镇龙潭水库，出资10万元为江西南屏小学建室外活动场所，购买60万元定点帮扶县农产品……为偏远山区打通了道路，为偏远地区的孩子们建起了学校，为贫困山村送去了希望，把党和政府的温暖送到每一位困难群众身边。

福彩助力民生就业

就业对维持社会长治久安有着重要意义，也是政府工作的重要着眼点。

中国福利彩票自发行以来，不仅直接创造税收数百亿元，而且全国近20万家的福彩销售场所，为全社会直接提供就业岗位超40万个。同时，还间接带动了印刷、物流、广告、传媒、金融、通讯等其他领域的共同发展。除了创造就业岗位以外，中国福利彩票自上市之初，就推出了各项针对下岗职工、无业人员、残疾人士的优惠政策和技能培训，扶持数以万计下岗待业人员创业、再就业。

福彩助力养老事业

在养老服务建设中，福彩公益金发挥着至关重要的作用。筹集彩票公益金支持社会福利事业发展，是福利彩票发行的出发点和落脚点，福利彩票自诞生以来，忠实履行筹集公益金的重要使命，截至2019年底，福利彩票累计发行销售22109.64亿元，筹集公益金6568.65亿元，直接和间接惠及数亿人次。

公益福彩一直致力于老年公益事

业的一线。每年，全国有50%以上的彩票公益金用于养老服务，助力构建养老新业态，提升老年群体养老服务质量和守护万千老人安享晚年。

2018年，中央专项彩票公益金为养老公共服务投入10亿元，其中1000万元彩票公益金投入的“夕阳红”救助服务项目，为251名困难老年人提供救助，为失能半失能老年人提供康复护理服务53207人次，为669名75岁以上高龄老年人购买“一键通”呼叫服务，实现了“一键紧急呼叫，一键生活服务”的功能。同时对各老年福利类地方项目进行扶持打造，如重庆“千百工程”182个社区养老服务站、泰安“医养结合”养老品牌、广州首家老年病康复专科医院……2013年至2018年，累计有60亿元彩票公益金用于养老公共服务，从生活和精神两方面为老人提供无微不至的照顾，让老人们老有所依、老有所乐。

福彩助力残疾人事业

残疾人群体一直是中国福利彩票公益金关爱的重点对象。2018年，中央专项彩票公益金1683492万元，其中残疾人事业投入200900万元。主要用于残疾人体育、残疾人助学、残疾人康复和残疾人公共文化服务等方面支出。

授人以鱼不如授人以渔。中国福利彩票广泛开展助残公益项目，关注残疾群体的日常生活和身心健康，同时致力于残疾人的心理健康与精神关爱、扶持残疾人就业和创业，帮助他们找到在社会中的位置，自力更生、独立自强。例如，怀化福彩公益金资助的“怀化市残疾人创业产品电商交流销售平台”建设项目，通过建立免费的网络销售平台，进一步拓宽残疾人创业产品的销售渠道，让其创业产品得到免费展示，实现他们的自强梦。

依托福彩公益金的有力支持，越来越多的残疾人以自强不息的崭新面貌走向社会，实现了创业梦想，用自己的双手改变命运，谱写未来新篇章。

福彩助力青少年成长

青少年的成长教育问题一直是社会关注的焦点。

中国福利彩票始终关注儿童福利事业，投入大量福彩公益金，致力于关爱留守儿童、援助孤儿福利院、救治残疾儿童，为困境儿童编织保护网，完善儿童福利保护机制，保护儿童群体合法权益，呵护儿童茁壮成长。



中国福利彩票发行管理中心还精心打造了关爱留守儿童系列活动“福彩圆梦”活动。2018年，中福彩中心组织开展了“福彩圆梦——亲爱的宝贝，我有话对你说”线上活动，活动以中福彩中心官微为平台，5天内就收到勉励寄语29000余条，引起了社会各界的广泛共鸣。活动同时为广西留守儿童关爱学校基础设施和硬件设施进行提升改造，并分别在两所学校建立了福彩亲情聊天室，通过网络构建孩子与父母沟通的桥梁。2019年中国福利彩票发行管理中心和广西福利彩票发行中心共同组织的“福彩圆梦——小手牵大手，北京欢迎你”关爱留守儿童活动中，福彩公益金汇聚着彩民们点点滴滴的爱，让留守儿童和家长有了难忘的旅行、开阔眼界的机会！使孩子们在爱的阳光下茁壮成长。湖南福彩中心连续两年开展“福泽潇湘·爱心童行”关爱留守儿童公益活动，2016年举办了首届活动并向全省12家留守儿童服务机构投入60万元福彩公益金。2017年再度发放60万元福彩公益金给溆浦、涟源、宁乡三个市县的留守儿童服务机构。

福彩开奖公告

南粤风采 36 选 7 第 099 期			
中奖号码	03 34 02 24 06 09 特 32	奖 等	中奖条件
一等奖	0000000●	0	
二等奖	000000	0	
三等奖	00000●	2	¥5187
四等奖	00000	46	¥500
五等奖	0000●	107	¥100
六等奖	0000 000●	2081	¥10
○代表基本号码 ●代表特别号码			
投注金额:	322972 元		
奖池金额:	60 万		

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	289	¥58
好彩 3	478	¥500

投注金额:511922 元

好彩 1 符号:32 羊 冬 北		
奖等	中奖注数	单注奖金
数字	10906	¥46
生肖	296	¥15
季节	70	¥5
方位	595	¥5

投注金额:435942 元

福彩3D 第 104 期

中奖号码 3 9 7

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号

“07、08”和“16、17”，同时开出一组同尾号“07、17”；蓝球则开出“07”。

当期一等奖中出10注，单注奖金680多万元。这10注一等奖花落9地，福建中出2注，北京、江苏、江西、重庆、湖北、广东、贵州、陕西各中出1注。

据核查，广东的头奖出自广州，中奖彩票是一张56元的“8+1”自选复式票，由白云区蚌湖镇江人一路258号的44011460投注站售出，加上小奖单票总奖金达684多万元。

而福建中得的2注头奖分别落在

泉州南安石井镇成功国际城1-05店的35051528投注站和福州马尾区亭江镇锦州新村13座的35010495投注站，一张复式票，一张单式票，排除了一人所中。

同期二等奖中出107注，单注金额21多万元。当期末等奖开出1107万多注。

当期全国销量达到3.79亿多元，广东继续以4556万多元的成绩高居销售榜首。计奖后，双色球奖池金额为10.42亿多元，下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。